



Председатель СК России запросил доклад о ходе проверки по факту оказания небезопасных услуг по перевозке граждан в Хабаровском крае



Следственными органами СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится процессуальная проверка по факту ненадлежащего оказания услуг по перевозке граждан в связи с произошедшим 22 мая 2024 года дорожно-транспортным происшествием на автодороге "Комсомольск-на-Амуре - Амурск" с участием пассажирского автобуса. В результате аварии водитель погиб, одна пассажирка обратилась за медицинской помощью.

Председатель СК России запросил у и.о. руководителя СУ по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Трубчика Э. А. доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1886067>